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  Tirsdag den 11 . marts 2010  

  

 Velkommen til Nyhedsbrevet fra Faxe Erhvervsråd.  
  

Så er vi her igen med mange interessante emner til, fra og om erhvervslivet...  
  

Er virksomhederne KLAR i Faxe?    
Faxe Erhvervsråd og projekt KLAR sætter kompetenceudvikling på dagsordenen hos virksomhederne 
i Faxeområdet. KLAR projektets konsulenter og konsulenter fra Faxe Erhvervsråd gennemfører 
opsøgende kontakt til en række udvalgte virksomheder med henblik på motivation til 
efteruddannelse af medarbejdere. Det handler om at få sat kompetenceudvikling på dagsordenen på 
både små og større arbejdspladser, private såvel som offentlige.  
  
KLAR (Kompetent Læring Af Regionen) er et banebrydende samarbejde mellem 20 
uddannelsesinstitutioner i Region Sjælland. KLAR er støttet af Vækstforum Sjælland samt EU’s 
Socialfond og arbejder for at støtte regionens små og mellemstore virksomheder med 
efteruddannelse af deres ansatte. Det foregår gennem uddannelsesplanlægning, motivering af især 
kortuddannede til yderligere efteruddannelse, udvikling og iværksættelse af særligt tilpassede 
uddannelser samt kvalificering og professionalisering af samarbejdet mellem virksomheder og 
uddannelsessteder. Erfaring og netværk etableret gennem KLAR giver ydermere 
uddannelsesinstitutioner og virksomheder et nyttigt afsæt i forbindelse med de nye VEU centre 
(Voksen og Efteruddannelses Centre).  
  
For yderligere information kontakt projektchef John Vinsbøl, tlf. 28 88 51 73 eller Faxe Erhvervsråds 
medarbejdere på tlf. 56 37 03 00.  
  

Bliv klar til ejerskifte. 
Væksthus Sjælland har igangsat projektet "klar til ejerskifte", der giver virksomheder den rådgivning 
og vejledning, der skal til for at sikre en optimal overgang. "En proces mod ejerskifte er altid 
bekostelig i timer og engagement for virksomhedsejeren. Vi står til gengæld klar med erfaringen, den 
nødvendige viden og de rette instrumenter til at sikre et effektivt og godt ejerskifte. - og vi gør det 
helt uden beregning", siger projektleder Karsten Andersen. Deltagerne i "Klar til ejerskifte" vil, når 
projektet udvikler sig i 2010, få mulighed for at mødes med eksperter og rådgivere på 
ejerskifteområdet. Møderne vil foregå ved seminarer sammen med andre deltagere i projektet samt 
ved møder i deltagernes egne virksomheder. 
 
Yderligere information: Projektleder Karsten Andersen, Væksthus Sjælland, tlf. 23 64 33 57, 
e-mail: kan@vhsjaelland.dk eller projektets hjemmeside.  
  

Nye og bedre muligheder for kaution til vækstvirksomheder  
Med Erhvervspakken har Vækstfonden fået nye og udvidede muligheder for at yde kaution over for 
virksomheder med vækstambitioner. Vækstkautionerne dækker 75 procent af pengeinstitutternes 
nettorisiko på nye lån og kreditter til forretningsudvikling, investeringer og ejerskifter.  
Pakken betyder, at rammen for Vækstkautioner er blevet større, så kautionerne kan dække 
engagementer op til 10 mio. kr. pr. virksomhed. Og Vækstfonden har fået kapacitet til at stille 
kautioner til mere end 300 virksomheder i år. En Vækstkaution kan på den måde være med til at få 
virksomhedens finansiering på plads i pengeinstituttet og dermed sikre grundlaget for vækst. Læs 
mere her  
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Har du brug for kontakt til politiet / landbetjentene i Faxe 
Kommune? 
Så finder du kontaktoplysningerne her  
  

Euroshop 2011 - eksportrådgiver fra Hamborg i Danmark  
Eksportrådgiver Helle Lund fra Danmarks Generalkonsulat i Hamborg er på besøgstur i Danmark den 
15. - 16. marts 2010, hvor temaet er deltagelse på dansk fællesstand på Euroshop 2011.  
  
Læs mere om mødet og tilmelding her  
  

Ledige lejemål i Erhvervshuset Grobund, Finlandsgade 29, 4690 
Haslev  
I Erhvervshuset Grobund er der netop nu følgende lejemål til leje: 1 lager / værksted på 150 m² - 3 
kontorer på 68,82 m² og 1 kontor på 112m². 
  
I Erhvervshuset Grobund servicerer Faxe Erhvervsråd lejerne med alt hvad dertil hører, hvortil 
kommer alle gængse tilbud som Faxe Erhvervsråd har til iværksættere og virksomheder. 
  
Som lejer i Erhvervshuset Grobund er alle de følgende fordele inkluderet i huslejen: Fælles reception, 
modtagelse og sortering af post/pakker, bade og omklædningsfaciliteter, atriumgård, fælles 
frokoststue, elektronisk adgangssystem, TV-overvågning. Foruden de i huslejen inkluderede fordele 
er der mange muligheder for tilkøb af andre ydelser, blandt andet adgang til konference- og 
mødelokaler.  
  
For nærmere information om de ledige lejemål kontakt Michael K. Madsen på tlf. 56 37 03 00. Læs 

mere om Erhvervshuset Grobund på: www.grobund.dk 
  

Hvad kan din virksomhed få ud at bruge Enterprise Europe Network 
gennem Faxe Erhvervsråd?  
Som erhvervsdrivende kan man oprette en gratis profil på en af de følgende store internationale 
databaser: Business Cooperation Database (BCD) er en B2B database, hvor din virksomhed ganske 
gratis kan få oprettet en profil for at finde forretningspartnere, forhandlere eller lignende. Samtidig 
kan du selv melde dig på banen som underleverandør, agent m.v. 
  
Bulletin Board Service (BBS) er en teknologisk database, hvor du kan søge på de nyeste teknologier 
samt finde udviklere eller samarbejdspartnere til dine idéer.  
  
SME-Feedback er din virksomheds direkte kontakt til Europa Kommissionen, hvor du kan indberette 
de problemer du støder på i det indre marked. 
  
Netværket arbejder for at støtte små og mellemstore virksomheder i alle sektorer, så de i højre grad 
kan benytte sig af det indre markeds muligheder for fri bevægelighed af arbejdskraft, varer mv. Læs 

mere om Enterprise Network her  
  

Femern A/S offentliggør krav til Produktionssteder og Byggepladser  
Femern A/S har offentliggjort 2 brochurer, som indeholder nærmere informationer om kravene til 
den faste Femern Bælt-forbindelses byggepladser og mulige produktionssteder for bro- og 
tunnelelementer.  
  
Brochuren om produktionsstederne informerer om kravene til de byggepladser direkte på øerne 
Femern og Lolland, som ligger i nærheden af den fremtidige linjeføring for den faste forbindelse 
mellem øerne. Den anden brochure behandler kravene til produktionsstederne, hvor store bro- hhv. 
tunneldele vil kunne produceres. Disse produktionssteder behøver ikke nødvendigvis at ligge på 
Lolland eller Femern, men kan ligge længere væk fra den egentlige byggeplads ved Femern Bælt. 
Begge brochurer finder du under www.femern.dk.  
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Ny udgave af temaavisen "FEMERN BELT DIREKT"  
Næste nummer af Femern Belt Direkt udkommer den 25. marts 2010. Femern Belt Direkt udgives i 
et tæt samarbejde mellem Femern Belt Development, Dansk industri, Kreis Ostholstein, IHK Lübeck 
og Femern A/S samt de to aviser Lolland-Falsters Folketidende og Lübecker Nachtrichten. Den 
tværsproglige avis sætter fokus på den faste forbindelse over Femern Bælt og de mennesker, som 
bliver en del af et nyt fælleskab på tværs af grænsen. Næste nummer indeholder endvidere et tema 
om turisme-erhverv, havne og sejlsport samt kultur i Femern Regionen.  
Kontakt Marjun Dalsgaard, Femern Belt Development, e-mail: marjun@femern.info. 
  

Innovation i krisetider 
Innovation har to ansigter: Den kan iscenesættes, som når Nykredit bager innovation ind i 
lederuddannelsen, Gumlink arbejder med kombinatorisk innovation, F.L. Smith finder kreative 
besparelser, og Danfoss søsætter projekt ”Man on the moon”, hvor man giver en medarbejder frit 
lejde til at bære en innovativ idé hele vejen op i topledelsen. Danfoss legitimerer også... Læs mere  
  

InnovationsCamp2010  
Den 17 marts 2010 er der InnovationsCamp2010. Kom og hør Lars Kolind, Lubanski og Martin 
Falslev Andersen. Læs mere her  
  

Individuel forretningsudvikling til små vækst- og start-up-
virksomheder  
Små vækst- og start-up-virksomheder kan deltage i et forløb med forretningsudvikling i øjenhøjde. 
Symbion Accelerator er ansvarlig for programmet, hvor nystartede og mindre virksomheder 
gennemgår et fokuseret forretningsudviklingsforløb. Målsætningen er at klæde virksomhederne på til 
at få produkter og løsninger bragt til markedet og reducere eventuelle udviklingsomkostninger. 
Programmet har fokus på både strategi og eksekvering.  
Læs mere   
  

Lettere adgang til lån for iværksættere  
Virksomheder, som har haft et CVR nummer i op til tre år, kan nu opnå Kom-i-gang-lån. Hidtil har 
grænsen været ét år. De nye regler er blandt andet en hjælp til de mange sunde virksomheder, der 
på trods af krisen er startet op og i dag har vanskeligt ved at få lån i pengeinstitutterne. 
Vækstfonden forventer, at ændringen vil medvirke til en øget interesse for Kom-i-gang-lån. 
Vækstfonden har kapital til et udlån på 60 mio. kr. i 2010.  
Læs mere  
  

Ny fond får 435 venturemillioner til iværksættere  
SEED Capital blev de første til at rejse en fond på baggrund af regeringens erhvervspakke. Fonden 
får i første omgang 435 mio. kr. under forvaltning, men målet er 750 mio. kr. inden årets udgang. 
Fondens fokus bliver nye virksomheder inden for biotek/medico, IT og miljøteknologi. Fonden vil 
årligt kunne foretage investeringer i op til fire nye vækstvirksomheder allerede fra i år. ATP er den 
største private investor i den nye fond, der har fået 148 mio. kr. af erhvervspakkens 500 mio. kr.  
Læs mere på www.seedcapital.dk og www.vf.dk 
  

Iværksætterforløb, kursus netværk og rådgivning  
Har du startet selvstændig virksomhed – eller overvejer du det bare? Et nyt og spændende forløb for 
iværksættere. Der er tale om et koncept, hvor vi kombinerer kursus, netværk og rådgivning. 
  
Kurset afholdes over 7 tirsdage, hvor der undervises i relevante emner for iværksættere, 
afslutningsvis vil der blive mulighed for at etablere et netværk – for at fastholde, udvikle og udveksle 
erfaringer. 
  
Læs mere her: (PDF folder) 
  
Sted og dato: Faxe Erhvervsråd, Erhvervshuset Grobund, Finlandsgade 29, 4690 Haslev. 
13. april, 20. april, 27. april, 4. maj, 11. maj, 18. maj 2010 og 7. september 2010. Alle dage kl. 
18.00 – 21.30. Yderligere oplysninger og tilmelding, klik her  
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Iværksættermesse i Køge den 27. marts 2010  
Inspirerende foredrag, gode kvalificerede råd og vejledning hos specialister. Spotpriser på centrale 
redskaber for iværksættere, opstartsvirksomheder og erhvervsdrivende. Støttemuligheder, 
workshops og nye forretningsforbindelser. Det er der, det hele. Det eneste, du skal gøre, er at tage 
imod tilbuddet og møde op, tage for dig. 
  
Find din motivation i et foredrag af Martin Thorborg eller hør om væksten i Trendsales. Få en snak 
med en advokat om den rigtige selskabsform til din virksomhed. Mød en kapitalfond og bliv inspireret 
til finansieringsmodellen for dit ambitiøse produktudviklingsprojekt. Spørg i rådgiverområdet om 
muligheder for offentlig støtte til køb af rådgivningsydelser eller gratis rådgivningstilbud for 
virksomheder i dit eget lokalområde.  
  
Iværksættermessen i Køge samler det hele for dig. Hvad enten du er på vej til at starte virksomhed 
eller har været selvstændig i flere år vil der være masser af inspiration at hente for dig. Med 70 
udstillende virksomheder, 38 foredragsholdere og 10 workshops indenfor emner som 
networkingpraksis, e-handelsstrategi eller PR, går ingen forgæves. Og så er der gratis adgang hele 
dagen, fra 9-16.  
  
Iværksættermesse 2010 i Køge den 27. marts kl. 9-16. Ravnsborgvej 3, 4600 Køge. 
Læs mere på www.iværksættermesse.dk.  
  
P.S.: Du kan også stadig nå at blive udstiller på messen. Du kan læse om de 2 standtyper på 
hjemmesiden. 
   

Lotte Heise gæster Faxe Erhvervsråds årsmøde og generalforsamling  
Yderligere information og tilmelding, se her  
   

Gå hjem møder og andre aktiviteter  
Kik ind på Faxe Erhvervsråds hjemmeside, som giver indblik i 1. halvårs arrangementer.  
Se her  
  
Med venlig hilsen 
Faxe Erhvervsråd 

Har du en meddelelse, som du ønsker omtalt i nyhedsbrevet, så send den på mail eller pr. post til 
Erhvervsrådet. Se adresser her.

Ønsker du at afmelde Nyhedsbrevet, så gå ind på vores hjemmeside og afmeld.

For tilmelding af ny bruger til nyhedsbrevet, så gå ind på vores hjemmeside og tilmeld.

Tidligere udsendte Nyhedsbreve 
 

Dato Emne

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Julehilsen fra Faxe Erhvervsråd.

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd.

Kulturhus i Haslev. Pga. intern fejl sender vi igen.

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd
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Invitation! Fokus på StjerneLedelse i Danmark

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Sidste chance for at søge Region Sjællands 
sundhedspris er den 30. juni 

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Finansiel krise hos leverandører og kunder.

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Glædelig jul og godt nytår fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nydhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Danmarksturen med IBIZ-Centeret

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Julenyhedsbrev fra Faxe Erhvervsråd

Nyt fra Faxe Erhvervsråd: Hvor meget er din 
virksomhed værd?

Nyt fra Faxe Erhvervsråd
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Nyt fra Faxe Erhvervsråd - 26. oktober 2007

EU millioner og arbejdskraft til virksomhederne

Nyt fra Faxe Erhvervsråd - uge 38

Nyt fra Faxe Erhvervsråd

Kommende arrangementer i Faxe Erhvervsråd

Nyt fra Faxe Erhvervsråd: Investeringer og arbejdskraft

Udfordringernes mekka

LAG, Sverige, Tjekkiet og sommer.

Konkurrence, vækst og innovation

Ledige lokaliteter

Gør idé til virklighed

Meget og nyttigt for mindre virksomheder

ERHVERVSUDVIKLING I FAXE

Masser af import og eksport

Spændende arrangementer

130 mio. kroner til erhvervsudvikling i Region Sjælland
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